

# 创文明城市 做文明市民

## 夜查市区出租车文明服务情况 整体情况良好 细节有待完善

□记者 王桂星

本报讯 9月1日晚,市交通运输综合行政执法支队联合出租汽车业协会对市区出租车的文明服务情况进行了检查。检查发现,市区出租车文明服务情况整体良好,但在车容车貌、标识摆放张贴等细节方面还需进一步完善。

当晚8点多,在市区建设路与诚朴路交叉口西侧路北,交通执法人员相继拦下多辆出租车进行检查,并询问了所载乘客,这些出租车及其驾驶员在车体卫生、礼貌用语、合规守法营运、主动提供发票等方面都符合创建全国文明城市的相关标准,但是有个别出租车存在车体张贴标识不规范、私自安装窗帘等违规情况。

外部车体洁净如新、内部座套整洁、车贴标识完整规范、驾驶员着装得体……对车牌号为豫DT1058的出租车进行检查后,在场交通执法人员和市出租汽车业协会工作人员交口称赞。同样表现出众的还有车牌号为豫DT0476、豫DT0399、豫DT1602的出租车。

晚上9点左右,一辆出租车接受检

查时,其油箱盖上带有“它喝汽油,我喝汾酒”字样的车贴引起执法人员的注意,文字旁边还配有憨态可掬的卡通形象。“按照创文标准,出租车上不能出现任何与出租服务无关的标识,必须清理干净。”执法人员当即要求驾驶员撕下车贴。

检查发现,多辆出租车车门上带有交通运输监督举报电话的车贴破损,执法人员要求驾驶员当场整改。对私自安装窗帘等违规情节轻微、不宜现场整改的出租车,执法人员将其相关证件移交市出租汽车业协会工作人员,要求其监督违规出租车驾驶员进行彻底整改,复检合格后方可恢复营运。

截至当晚10点半,交通执法人员联合市出租汽车业协会工作人员共检查出租车200多辆,责令现场整改18辆,移交市出租汽车业协会监督整改5辆,查扣1辆(出租车驾驶员服务资格证未注册)。

据市交通运输综合行政执法支队有关负责人介绍,8月份以来该支队先后查处违规出租车30多辆,接下来将进一步加大检查、执法力度,督促市区出租车向创建全国文明城市标准看齐。



### 街头花儿艳

昨天上午,在市区地香路与建设路交汇处,绿化养护的万寿菊连片盛开,为城区道路增添了一抹亮丽。本报记者 张照摄

## “光盘”换水果饮品 姚电公司倡导职工杜绝“舌尖上的浪费”

□记者 吕占伟

本报讯 “不剩一粒米、不剩一口馍、不剩一叶菜、不留一口粥,就可以在兑换处领取小礼品一份,请大家自觉排队,签名领礼品。”9月1日午餐时间,姚电公司工会在公司职工餐厅举行“光盘”换礼品活动,受到众多职工的关注。

据了解,此次“光盘”换礼品活动自9月1日起在工作日持续开展两周,礼品是饭后水果、酸奶、饮料、小食品等。

据姚电公司工会有关负责人介绍,为杜绝“舌尖上的浪费”,姚电公司工会积极筹划,制定了“光盘”标准,并在职工餐厅醒

目位置拉起宣传条幅,摆上桌子,放上新鲜的时令水果和饮品,供职工选择。

本次活动不设监督岗,全凭职工自觉,自认为达到“光盘”标准的,就可以在职工餐厅的兑换处领取小礼品。

“这个活动非常好,既节约了粮食,又可以在饭后领水果。回家后,我要把公司工会开展的这个活动说给孩子听,培养孩子节约粮食的好习惯。”吃完午餐后领到水果的一名职工说。

据了解,姚电公司工会还将结合签名和抽查情况,评选出“光盘达人”,以求在职工中形成人人节约、人人监督的良好氛围,坚决杜绝“舌尖上的浪费”。



装房子 买家具 线上线下 我都来居然之家

# 居然之家 3周年庆

### 装修,看了居然店庆再决定

## 9.12-9.20



特邀嘉宾  
郭冬临

## 9.19 明星见面会

金牌厨柜 特邀嘉宾  
9月19日 盛大开业 风暴让利

### 抽汽车 送油卡

储值增值

# 6%

特邀冠名




官方微信  
天猫官方旗舰店

• 排名不分先后



EASY-HOME SERVICE HOTLINE  
居然之家服务热线:

## 0375-3976666

## 地址: 建设路与凌云路交叉口北500米